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NOTULEN van de op donderdag 19 juni 2014 in het gemeentehuis gehouden vergadering 
van de raad van de gemeente Leusden. 
 
Aanwezig zijn de leden: 
de dames: M.G. van Eijden-Smits, S.A. den Herder, M.C.C. Koetsenruijter, M.E. Mellink  
   en K.E. Pouwels-Koopman 
de heren: F.M.J. Anten, W.H. van den Brink, C.P.W.J. Genders, W.G. van Ginkel,  

J.G. van Halderen, J.P.O.M. van Herpen, G.J. Kroeze, P.H. Lensselink,  
J.R. Madiol, B.A. Piersma, J.W. Spijkerman, M.T.M. Sturkenboom, W.R. Vos 
en T.C.M. Wildenburg 

Afwezig:  W. van Hell, J. Mülder  
 
Voorts zijn aanwezig de wethouders: 
de heren: A.J. Dragt, H.A.W. van Beurden en J. Overweg 
voorzitter: mevrouw A. Vermeulen, burgemeester 
raadsgriffier: mevrouw J.S.Y. Houtman  
 
1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  
 
Mevrouw Koetsenruijter zegt dat maandag 16 juni jl. is gesproken over de rol van de rap-
porteurs van de gemeenschappelijke regelingen. De raad heeft per gemeenschappelijke re-
geling rapporteurs benoemd. In de vorige raadsvergadering heeft de voorzitter voor een aan-
tal regelingen aangegeven wie deze rapporteurs zijn. Vanavond besluit de raad over de jaar-
stukken van vier regelingen. Voor deze regelingen zijn de volgende rapporteurs benoemd: 
- GBLT: de heren Lensselink en Van den Brink 
- GGDrU: de dames Mellink en Van Eijden-Smits 
- Recreatieschap Utrechtse Heuvelruk en Kromme Rijngebied: mevrouw Pouwels en de 

heer Spijkerman 
- Veiligheidsregio Utrecht: de heren Lensselink en Spijkerman 
De rapporteurs volgen nauwgezet de ontwikkelingen binnen deze gemeenschappelijke rege-
lingen. Als de raad om een zienswijze wordt gevraagd of de mogelijkheid tot het indienen 
van wensen en bedenkingen wordt geboden, gaan de betreffende rapporteurs onderzoeken 
hoe de fracties denken over de voorstellen van het bestuur. De rapporteur kan dan bijvoor-
beeld een motie of amendement opstellen. Hij of zij kan de discussiepunten in kaart brengen. 
Rapporteurs zijn rapporteur van de raad, niet van de fractie. De verantwoordelijkheid van de 
rapporteur stijgt boven partijbelang uit. Alle raadsleden nemen uiteindelijk hun eigen stand-
punt in bij de besluitvorming, ook de rapporteur zelf. 
Om de rapporteurs in staat te stellen om hun rapporteurschap goed in te vullen, is op 16 juni 
jl. een aantal afspraken gemaakt over de informatievoorziening aan de rapporteurs en van 
de rapporteurs aan de raad. De raad gaan hiermee aan de slag en in januari 2015 komen de 
raad weer bij elkaar om te evalueren hoe de afspraken lopen.  
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Hamerstukken  
 
2. Raadsbesluit jaarstukken 2013 en ontwerpbegroting 2015 Recreatieschap 

Utrechtse Heuvelrug Vallei- en Kromme Rijngebied  
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad:  
1. geen zienswijze te formuleren op de jaarstukken 2013 en de ontwerpbegroting 2015;  

2. in te stemmen met de jaarstukken 2013 (onder voorwaarde dat de controleverklaring 
nog toegevoegd wordt aan de stukken) en de ontwerpbegroting 2015.  

 
3. Ontwerpbegroting GGDrU 2015  
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Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad: 
1. geen nadere zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2015 van de GGD, regio 

Utrecht (GGDrU);  

2. in te stemmen met de ontwerpbegroting 2015.  
 
4.  Ontwerpbegroting 2015 en meerjarenraming 2016-2018 GBLT 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad geen 
zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2015 en meerjarenraming 2016-2018 van 
GBLT. 
 
5. Consultatie jaarstukken 2013 en concept programmabegroting 2015 Veiligheids-

regio Utrecht  
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad:  
1. in te stemmen met de jaarrekening 2013;  

2. niet in te stemmen met de concept programmabegroting 2015 omdat de door ons ge-
formuleerde wensen en bedenkingen hierin nog niet zijn meegenomen.  

 
6. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.10 uur. 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Leusden in de vergadering van 9 juli 2014.  
 
griffier,  voorzitter, 


